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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ 

 

Інноваційна діяльність підприємства являє собою комплексний процес 

створення, використання і розповсюдження нововведень з метою отримання 

конкурентних переваг та збільшення прибутковості свого виробництва. В 

ринковій економіці інноваційна діяльність підприємств - один із 
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найсуттєвіших вагомих чинників, які дозволяють підприємству посідати 

стійкі ринкові позиції і отримувати перевагу над конкурентами в тій галузі, 

яка є сферою комерційних інтересів даного підприємства [1]. 

Можна виділити три способи організації інноваційної діяльності: 

➢ інноваційна діяльність на основі внутрішньої організації, коли 

інновація створюється і (або) освоюється всередині фірми її 

спеціалізованими підрозділами на базі планування і моніторингу їх взаємодії 

по інноваційному проекту; 

➢ інноваційна діяльність на основі зовнішньої організації при 

допомозі контрактів, коли замовлення на створення і (або) освоєння інновації 

розміщується між сторонніми організаціями; 

➢ інноваційна діяльність на основі зовнішньої організації за 

допомогою венчурів, коли фірма для реалізації інноваційного проекту 

засновує дочірні венчурні фірми, які залучають додаткові сторонні засоби 

(кошти). 

Основними передумовами інноваційного розвитку України є: 

➢  зміна концептуальних засад, що визначають роль і функції 

держави в умовах 

➢ ринкової економіки; 

➢  структурна перебудова економіки України; 

➢  подолання кризової економічної нерівності населення; 

➢  відновлення довіри населення до держави і влади. 

Відомо, що економічне зростання підприємств значно залежить від їх 

інноваційної активності. Суб’єкти інноваційної діяльності повинні творчо 

підходити до визначення способів задоволення потреб споживачів, на основі  

чого вдосконалювати та оновлювати продукцію, отримуючи надприбутки, 

зміцнюючи свої ринкові позиції.  

Проаналізуємо ситуацію активності підприємств щодо інноваційної 

діяльності за період 2015-2017 рр. в табл. 1 
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Таблиця 1 
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2015 15,2 1217 458 3136 966 1,4 

2016 16,6 3489 748 4139 1305 … 

2017 14,3 1831 611 2387 751 0,7 

 

Підприємства, що прагнуть реалізовувати інноваційну діяльність 

потребують значних капіталовкладень, а особливо інвестиційного 

забезпечення. Але на сьогодні інвестиційний клімат в Україні оцінюється як 

високо ризиковий. Причиною такого стану є не лише відсутність коштів для 

вкладень, але й підвищений ризик будь-яких форм інвестування [2]. 

В сучасних умовах господарювання інновації – це необхідний і 

об’єктивний чинник конкурентоспроможного розвитку кожного 

підприємства. 

Україна стала на інноваційний шлях розвитку економіки. На користь 

цього свідчить велика кількість заходів, прийнятих на державному рівні, 

зокрема, прийняття в новій редакції Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» [3]; Концепція науково-технологічного та інноваційного 

розвитку України [4], яка передбачає підвищення конкурентоспроможності 

економіки на основі структурно-інноваційної моделі економічного зростання, 

інтенсивного технічного та технологічного оновлення виробництва. 

Висновки. Одним із основних факторів забезпечення стабільного 

економічного розвитку нашої країни є інноваційна діяльність підприємств. 

Тому важливим є вчасне виявлення проблем та розроблення дієвих 

інструментів їх інноваційного розвитку. Забезпечення інноваційної 
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активності підприємств України повинно здійснюватися в комплексі 

національної інноваційної системи, створення високотехнологічних 

виробництв і промислового освоєння результатів науково-дослідних робіт 
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АРМ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

В останні роки виникла концепція розподілених систем управління 

народним господарством, де передбачається локальна обробка інформації. 


